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Ata da 25a Sessao Ordinaria de 2020.

Presidente: Helson Barbosa de Souza (Cacula).

Vice-Presidente: Claudio Silva Lima.

1° Secretario:  Rodrigo Alves Carvelo (Rodrigao).

2° Secretario:  Luiz Socorro Moreira (Luiz Pamonheiro).

No  dia  30  de  junho  de  2020,  as  13h45min,  no  Plenario  Jdlio  Pinto  de

Mello,  o Presidente Cagula solicitou ao 2° Secretario, vereador Luiz Pamonheiro, que

fizesse   a   chamada   dos   parlamentares,   estando   ausente,   justificadamente,    a

vereadora Rosangela.

Em  seguida,  havendo quorum  regimental  para o  inicio dos trabalhos,  o

Presidente  rogou  a  protegao de  Deus e declarou  aberta  a 25a Sessao  Ordinaria do

ano de 2020.

Depois,   o   Presidente   solicitou   ao   vereador   Pedrinho   que  fizesse   a

leitura de urn trecho da Biblia, o qual atendeu ao pedido.

Logo  ap6s,  o  Presidente declarou  aberto o expediente e solicitou  ao  1°

secretario,  vereador Rodrigao,  que fizesse a  leitura  da Ata da 24a Sessao  Ordinaria

de 2020. Ap6s a  leitura,  o  Presidente colocou a ata em discussao e,  em votagao,  na

qual foi aprovada  por unanimidade.

Em seguida,  o Presidente solicitou ao  1° secretario que lesse os oficios

recebidos pela camara Municipal.            ¢7u¢({thcJerLe~

Nesse momento,  o vereador Claudio  Lima solicitou a  inversao da pauta

para  que  fossem  lidos  e  votados  primeiramente  os  requerimentos.  0
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Presidente,
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entao,    submeteu    o    pedido    a    apreciagao    do    Plenario,    que    o    aprovou    por

unanimidade.

- ORDEM  DO  DIA:
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-Proposic6es da pauta:

-Requerimentos:

0  Presidente  solicitou  aos  vereadores  presentes  que  lessem  os  seus

requerimentos.  Em seguida,  colocou-os em discussao e, em votagao, os quais foram

aprovados por unanimidade.

0    Presidente,    entao,    pediu    a    Secretaria    para    encaminhar    os

requerimentos aprovados.

-Projetos:

1°) Projeto de Lei  n° 71/2020, de autoria do vereador Marcelo Mendonca, o qual
"Disp6e   sobre   a   suspensao   dos   descontos   de   prestag6es   em   folha   de

pagamento referentes a emprestimos consignados contratados por servidores

pdblicos  municipais  da  ativa  ainda  que  com  vinculo  precario,  aposentados  e
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providencias".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em;

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.
grfyJjj,|]ffuljT

2°) Projeto de Lei  n° 72/2020, de autoria do vereador Marcelo Mendonga, o qual
"Suspende   a   cobranca   da   contribui9ao   de   iluminagao   pdblica   duran
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periodo  de  pandemia  do  coronavirus  -  Covid-19,   observado  o  Decreto  Lei
Municipal n° 02, de 27 Margo de 2020".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboraeao de pareceres.

3°)  Projeto  de  Lei  n°  73/2020,  de  autoria  do  vereador  Jair  Humberto,  o  qual
"Disp6e sobre denominagao de via ptlblica e da outras providencias".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

4°)  Projeto  de  Lei  n°  47/2020,  de  autoria  do  vereador  Sousa  Filho,  o  qual
"Disp6e sobre a necessidade da aprova9ao pela Camara Municipal de Catalao,

o aumento do valor das taxas  de agua e esgoto  pela SAE  - Superintendencia

de Agua e Esgoto".

Antes da  leitura,  o  Presidente solicitou  a  retirada do  projeto,  em virtude

de ainda se encontrar no  prazo do pedido de vista solicitado na sessao anterior pelo

vereador Gilmar.

5°)  Projeto  de   Lei   n°  54/2020,  de  autoria  do  vereador  Sousa   Filho,  o  qual

e'a/''Disp6e sobre a proibi9ao da cobran9a da taxa de Servi€o basico de agua p

SAE -Superintend6ncia de Agua e Esgoto no municipio de Catalao".

orAIulfyurfe
Antes da  leitura,  o Presidente solicitou  a  retirada do projeto,  em virtude

de ainda se encontrar no prazo do  pedido de vista solicitado na sessao anterior pQ!g/
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6°)  Projeto  de  Lei  n°  69/2020,  de  autoria  do  Prefeito  Municipal,  o  qual  "Cria  e

denomina UBS -Dr. Severo Gomides Neto, conforme especificado abaixo".

Antes da  leitura,  o vereador Jair Humberto,  Iider do  Prefeito,  solicitou  a

retirada do projeto, o que foj aceito pelo P[enario.

Em  seguida,  o  vereador  Jair  Humberto  solicitou  a  inclusao  na  pauta

para  deliberagao  e  votagao  do   Projeto  de  Lei  n°  74/2020.   0   Presidente,  entao,

submeteu o pedido a apreciagao do Plenario, que o aprovou por unanimidade.

7°)   Projeto   de   Lei   n°   74/2020,   de   autoria   do   Prefeito   Municipal,   o   qual
"Estabelece  normas   para  opera¢ao  de  carga  e  descarga   no  Municipio  de

Catalao, e da outras providencias".

Ap6s  a  leitura,  o vereador Marcelo solicitou  pedido de vista  do  projeto.

0  Presidente  submeteu  o  pedido  a  apreciagao  do  Plenario,  que  o  aprovou  por  10

(dez)  votos  dos  vereadores  presentes.  Manifestou-se  contrariamente  ao  pedido  de

vista  o  vereador  Deusmar.  0  Presidente,  entao,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e

Plenario as providencias cabiveis.

Encerradas as discuss6es e votag6es das materias da Ordem do Dia e,

nada   mais   havendo  a  tratar,   o   Presidente   Helson   Barbosa   de   Souza   (Cagula)

agradeceu  a  presenga  de  todos  e  declarou  encerrada  a  25a  sessao  ordinaria  de

2020, as i7h05min.                                        givarp

Esta  ata  foi  lida,  votada  e  aprovada  pelos  vereadores  presentes  a  26a  sessao

ordinaria, realizada em 04 de agosto de 2020, os quais assinam abaixo.
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~, Fdso¢n Barbosa de Souza
(Ca9ula)

Presidente
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